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STATICKY VYPOCET

CSN EN 1990 Eurokéd: Zasady navrhovéni konstrukei

CSN EN 1991-1-1 Eurokéd 1: Zatizeni konstrukei — Cast 1-1 — Obecnd zatizeni -
Objemové tihy, vlastni tiha a uZitna zatiZeni pozemnich staveb

CSN EN 1991-1-3 Eurokéd 1: Zatizeni konstrukei — Cést 1-3 — Obecna zatiZeni —
Zatizeni snéhem

CSN EN 1991-1-4 Eurokéd 1: Zatizeni konstrukei — Cast 1-4 — Obecna zatiZen{ —
ZatiZzeni vétrem

CSN EN 1995-1-1 Eurokéd 5: Navrhovéni dfevénych konstrukei — Cst 1-1:
Obecna pravidla - Spole¢né pravidla a pravidla pro pozemni stavby

CSN 73 1702 Navrhovani, vypocCet a posuzovani dievénych stavebnich konstrukei -
Obecné pravidla a pravidla pro pozemni stavby

CSN EN 14080 Dfevéné konstrukce — Lepené lamelové dievo a lepené rostlé dievo
- Pozadavky

Zadani: M. Vesely
Program Excel 2013
Program Word 2016
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Nosnd konstrukce z LLD tfida pevnosti GL24h. Vaznice 140/200 po 1 m. Vazniky ve skleniku
uloZeny na zdi a kyvnou stojku, prifez 140/600 po 3,9 m. Vazniky v uebnach uloZeny na zdi,
prifez 160/800 po 3,9 m. Prostorovou tuhost zajistuji podélna ztuzidla (zesilené vaznice) 140/280 a
zavétrovani z ocelovych tahel.

Pfirodovédné centrum pii DDM SOVA v Chebu

VAZNICE sklenik
L=39m,e=10m,a=4°

Zatizeni
t.  gn souc. Qv
lavka 0,200 1,35 0,270 kN/m2
zaskleni 0,600 1,35 0,810 kN/m?
vaznice 0,200 1,35 0,270 kN/m?
vaznik 0,000 1,35 0,000 kN/m?2
ostatni 0,200 1,35 0,270 kN/m?
celkem stalé 1,200 1,35 1,620 kN/m?
uzitné 0,75 1,5 1,125 kN/m?
Sk 1,000
mi = 0,800
snih 0,800 1,5 1,200 kN/m?
vaznice 140/200 GL24h
rozpéti = 3,9|[m]
rozte¢ e= 11[m]
thel alfa = 41[°]
stalé zatizeni g= 1,2 | [kN/m?]
snih véetné mi = 0,8 | [kN/m?]
souc. kombinace psio= 0,5
sou¢. kombinace psiz= 0
vitr = 0
soustfedéné
bfemeno = 0
char. pevnost v
ohybu fmk = 24000 | [kPa]
modifikaéni souc.
pro stalé kmodg = 0,5
modifikaéni souc.
pro nahodilé Kmods = 0,7
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dil¢i sout. bezp.
mat.
deformaéni
soucinitel
modul pruznosti
rozpéti / mezni
prihyb
rozpéti / mezni
prithyb kone&ny

gitka prlrezu
vyska prlfezu

navrh. pevnost v
ohybu
navrh. pevnost v
ohybu

stalé

uZitné

snih

vitr

1.K:jen stalé

Ym =

kdef =

Emean =
L/ Ymez =

L / Ymezfin =

b=
h=

Syk =

Szk =
Msyk =
Mszk =
Wsy =

Wsz =

Ws =

Vk =

Muw =

Wy =
sigmas =
sigmai =

1,25

2
11500000 | [kPa]

350

275

0,14 | [m]
0,2 |[m]

0,000933
0,000653
9,33E-05
4,57E-05

9600 [kPa]

13440 [kPa]
0,0698

1,20
1,20
0,08
2,28
0,16
0,003
0,000
0,003
1,422
0,099
0,002
0,000
0,80
0,80
0,06
1,51
0,11
0,002
0,000
0,002
0,00
0,00
0,000

0,343 + 0,024
0,240 + 0,034

0,367 <
0,274 <

1 vyhovuje
1 wvyhovuje
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2.K: stalé+uzitné sigmaz = 0,379 + 0,026 = 0,405 < 1 vyhovuje

1,15+1,5 sigmaz = 0,265 + 0,038 = 0,303 - 1 wvyhovuje
Winstz = 0,006 < 0,011 vyhovuje
Wiin2 = 0,012 < 0,014 vyhovuje

3.K : st+sn+vi sigmas = 0,390 + 0,027 = 0,417 - 1 vyhovuje

1,15+1,56+1,5"0,6 sigmaa = 0,273 + 0,039 = 0,312 1 vyhovuje
Wiinst3 = 0,006 0,011 wyhovuje
Wifin3 = 0,012 - 0,014 vyhovuje

4 K : st+sn+vi sigmag = 0209 + 0,021 = 0,320 - 1 wyhovuje

1,15+1,56"0,5+1,5 sigmas = 0,209 + 0,030 = 0,239 1 vyhovuje
Wiinsts = 0,005 - 0,011 vyhovuje
Wifing = 0,011 0,014 vyhovuje

Prirodovédné centrum pfi DDM SOVA v Chebu

VAZNIK sklenik

L=61m,e=39m, a=4°

Zatizeni

t.  gn soué. gv

lavka 0,200 1,35 0,270 kN/m?

zaskleni 0,600 1,35 0,810 kN/m?

vaznice 0,200 1,36 0,270 kN/m?

vaznik 0,100 1,35 0,135 kN/m2

ostatni 0,200 1,35 0,270 kN/m?

celkem stélé 1,300 1,35 1,755 kN/m?

uzitné 0,75 1.5 1,125 kN/m?

Sk 1,000

mi = 0,800

snih 0,800 1,5 1,200 kN/m?
vaznik ve skleniku 140/600 GL24h

rozpéti =

rozte¢ e=

Uhel alfa =

stalé zatizeni g=

snih véetné mi s= 0,8 | [kN/m?]
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sou€. kombinace

souc. kombinace
vitr

soustfedéné
bfemeno

char. pevnost v
ohybu
modifikaéni soué.
pro stalé
modifikani soué.
pro snih
modifikaéni sou¢.
pro snih

dil¢i souc. bezp.
mat.

deformacni
soucinitel

modul pruznosti
rozpeti / mezni
prahyb

rozpéti / mezni
prihyb kone&ny

Sitka prlrezu
vyska prifezu

navrh. pevnost v
ohybu
navrh. pevnost v
ohybu
navrh. pevnost v
ohybu

stalé

uzitné

snih

vitr

1.K :jen stalé

2 K : stalé+uzitné
1,15+1,5

kdef =

Emean =
L/ Ymez =

L / Ymezfin =

b=
h=

Muzk =
Wuz =

Sk =

Msk =

Ws =

Vk =

My =

Wy =
sigmas =

sigmaz =

Winstz =

28000 | [kPa]
0,5
0,7
0,7
1,25

2
12600000 | [kPa]

350

350

0,14 | [m]
0,6 | [m]

0,0084
0,00252

11200 [kPa]
15680 [kPa]

15680 [kPa]
0,0698

5,06
26,71
0,0037
9,754
0,0013
3,10
16,40
0,002
0,00
0,00
0,000
0,383

0,344
0,005

1

1
0,019

vyhovuije

vyhovuje

vyhovuije
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Wiinz = 0,012 < 0,019 vyhovuje
3.K : st+sn+vi -sigmas = 0,420 = 1 * vyhovuje
1,15+1,5+1,5"0,6 Wiinst3 = 0006 < 0,019 wvyhovuje
Wifin3 = 0,013 < 0,019 vyhovuje
4 K : st+sn+vi sigmas = 0327 = 1 wyhovuje
1,15+1,5"0,5+1,5 Wiinsa = 0,005 < 0,019 vyhovuje
Wifing = 0,007 < 0,019 vyhovuje

Prirodovédné centrum pfi DDM SOVA v Chebu

VAZNIK uéebny
L=125m,e=3.9m, o =4°

ZatiZzeni
t  an soué. Qv

fotovoltaika 0,300 1,35 0,405 kN/m?
krytina, bednéni 0,250 1,35 0,338 kN/m2
laté 0,050 1,35 0,068 kN/m?
asf. pas 0,050 1,35 0,068 kN/mZ
eps 100 0,220 0,088 1.35 0,119 kN/m?2
0SB 0,025 0,165 1,35 0,223 kN/m?
vaznice 0,200 1,35 0,270 kN/mZ2
vaznik 0,200 1,35 0,270 kN/m?
ostatni 0,150 1,35 0,203 kN/m?2
celkem stalé 1,453 1,35 1,962 kN/m?
uzitneé 0,75 1,5 1,125 kN/m?
Sk 1,000
mi = 0,800
snih 0,800 1,5 1,200 kN/m2

vaznik v uéebnach 160/800
rozpéti =
rozte¢ e=
uhel alfa =

stalé zatizeni = 1,453 | [kN/m?]
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snih v&etné& mi
souc. kombinace

souc. kombinace
vitr

soustfedéné
bfemeno

char. pevnost v
ohybu
modifikaéni souc.
pro stalé
modifikaéni soué.
pro snih
modifikaéni soug.
pro snih

diléi souc. bezp.
mat.

deformaéni
soucinitel

modul pruznosti
rozpéti / mezni
prihyb

rozpéti / mezni
prihyb konecny

Sifka prifezu
vySka prifezu

navrh. pevnost v
ohybu
navrh. pevnost v
ohybu
navrh. pevnost v
ohybu

stalé

uZitné

snih

vitr

1.K: jen stalé

2.K: stalé+uzitné

S =
psio=
psiz=

fok =

Kmodg =
Kmodg =
Kmods =
Ym =

kdef =
Emean =

LIYmez =

L/ Ymezfin =

b=
h=

Vk =
Mk =
Wy =
sigmaj

sigmaz

0,8
0,5

24000
0,6
0,9
0,9

1,25

0,6
11500000

300

250

0,16
0,8

0,017067
0,006827

11520
17280

17280
0,0698

5,65
110,41
0,0229
20,977
0,0038

3,10

60,64
0,013
0,00
0,00
0,000
0,758

0,537

[kN/m?]

[kPa]

[kPa]

[m]
[m]

[kPa]
[kPal]

[kPa]

1

1

vyhovuje

vyhovuje
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1,45+1.5 Winst2 = 0,027 < 0,042 vyhovuje

Wiinz = 0,040 < 0,050 vyhovuje
3.K : st+sn+vi 'sigmaa = 0,739 < 1 wyhovuje
1,15+1,5+1,5*0,6 Wiinsta = 0,035 < 0,042 vyhovuje

Wifin3 = 0,049 < 0,050 vyhovuje
4.K : st+sn+vi sigmas = 0,585 < 1 vyhovuje
1,15+1,5"0,5+1,5 Wiinsta = vyhovuje

Wifing = vyhovuje

13.4.2017

vypracoval; Ing. F. Kubik



